

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2015. december 08-ai üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Bakó Krisztina elnök, Császárné Kollár Tímea, Löfler Dávid, Simándi Szelim és Stift Nándor képviselők, dr. Czuczor Gergely, Papp Ilona és Spányik József nem képviselő tagok.

Igazoltan távol volt: Becz György képviselő.

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba kabinetvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Karsainé Kovács Judit köznevelési és közművelődési osztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző és Zsák András közművelődési és sport ügyintéző, dr. Varga Nikoletta, dr. Süveges Zsófia törvényességi ellenőrök,

Jegyzőkönyvvezető: Biró Ágnes

dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 8 tag jelen van és az ülést 16⁴⁰-kor megnyitja.

Napirendhez:

dr. Bakó Krisztina elnök: Ismertette a meghívón szereplő napirendi pontokat, melynek kapcsán elmondta, hogy egy hivatali sürgősségi indítvány érkezett, „Az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelme” címmel, melyet javasol napirendre venni azzal, hogy a nyilvános ülés végén tárgyalják.

A Bizottság a napirendre vételre vonatkozó javaslatot a sorrenddel együtt, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Javasolta, hogy a Testületi hatáskör: 13.) Tagintézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású, Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola – Gyógypedagógiai Intézményi Egysége vezetői megbízásához c. előterjesztést zárt ülésen tárgyalják, mert a pályázó nyilatkozatában kérte a zárt ülésen történő tárgyalást és miután jelen van a pályázó, javasolja, hogy ezt a napirendet tárgyalják elsőként.

A Bizottság a zárt ülésre és a sorrendre vonatkozó javaslatot, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Továbbiakban javasolta, hogy az alábbi indítványokat vegyék le napirendről:

Javasolta napirendről levenni a meghívó szerinti I. Testületi hatáskör: 10.) Budaörsi Latinovits Színház többletbevétel felhasználásának jóváhagyása c. előterjesztést –

későn érkezett be az előterjesztéshez szükséges anyag, így azt nem is ismerhették meg.

A Bizottság a levételre vonatkozó javaslatot **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Javasolta napirendről levenni a meghívó szerinti II. Bizottsági hatáskör: 15.) A 2016-ban megvalósításra kerülő intézmény-felújítási feladatok tervezése c. előterjesztést, amelynek indoka: a TFVB ma délelőtti ülésén ebben a kérdésben vita alakult ki, nagyon sok tisztázandó kérdés maradt, voltak helyben nem tisztázható hibák az előterjesztésben, ezért abban maradtak, hogy a TFVB ülésén sem tárgyalják meg, mert lesz egy plusz egyeztetés erről, illetve egy rendkívüli KMISB-TFVB együttes ülés még a testületi ülést megelőzően, ahol ezt meg tudják érdemben tárgyalni.

A Bizottság a levételre vonatkozó javaslatot **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Javasolta továbbá napirendről levenni a meghívó szerinti I. Testületi hatáskör: 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2016. évi költségvetési koncepciója – a TFVB ülésén több módosítás is felmerült, melyek nem futottak át még a rendszeren.

A Bizottság a levételre vonatkozó javaslatot **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Vágó Csaba kabinetvezető: a meghívó szerinti II. Bizottsági hatáskör: 17.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a soron támogatott társadalmi szervezetek 2016. évi munkatervei c. előterjesztés kapcsán kérte, hogy tárgyalja meg ma a Bizottság, de ne érdemben, azaz azt rögzítse, hogy határidőben beérkeztek a munkatervek. Továbbá kérte, hogy a Bizottság egy későbbi időpontban tárgyalja érdemben a napirendet – valamikor január elején –, kellően rákészülve a dologra, hogy szinte pályázati komolyságot adjanak annak, ami abban szerepel, illetve hogy a költségvetésnél ezt figyelembe tudják venni, alapos tekintéssel tudjanak majd ebben a tárgyban dönteni.

A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy a meghívó szerinti II. Bizottsági hatáskör: 17.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a soron támogatott társadalmi szervezetek 2016. évi munkatervei c. előterjesztés kapcsán a kabinetvezető úr által kért módon fog a mai ülésén döntést hozni.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Papp Ilona nem képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Papp Ilona nem képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

A Bizottság ezt követően a meghívó szerinti napirendjét az elfogadott módosításokkal együtt, **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Papp Ilona nem képviselő tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend

I. Testületi hatáskör:

ZÁRT ülés:

1.) Tagintézményvezetői megbízás véleményezése az állami fenntartású, Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola – Gyógypedagógiai Intézményi Egysége vezetői megbízásához

I. Testületi hatáskör:

Nyilvános ülés:

- 2.) Tájékoztató Budaörs Város Önkormányzat 2015. I-III. negyedéves költségvetésének végrehajtásáról
- 3.) Javaslat a budaörsi helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
- 4.) Intézmények egyes helyiségeinek bérleti díjának felülvizsgálata
- 5.) A Budaörs, Farkasréti út 6. sz. alatti és a Budaörs, Farkasréti út 2/C sz. alatti ingatlanoknak a Bleyer Jakab Helytörténeti Gyűjtemény részére történő használatba adására vonatkozó szerződések meghosszabbítása
- 6.) Helyi esélyegyenlőségi szószóló tevékenységéről szóló rendelet megalkotása
- 7.) A Liver FC kérelme támogatási szerződés meghosszabbítására és módosítására
- 8.) Szándéknyilatkozat a MOME-val való együttműködésről
- 9.) Közterületek elnevezése
- 10.) Az óvodai álláshelyek ismételt meghatározása a Budaörsi Csillagfürt Óvoda álláshely lemondása figyelembevételével
- 11.) A Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosítása
- 12.) Ifjúsági önkormányzat létrehozásával kapcsolatos javaslatok

II. Bizottsági hatáskör:

- 13.) A Városi Sportcsarnok 2016. évi használatára vonatkozó kérelmek elbírálása
- 14.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a soron támogatott társadalmi szervezetek 2016. évi munkatervei

I. Testületi hatáskör:

- 15.) Az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelme (sürgősségi előterjesztés)

Napirend előtti hozzászólások:

dr. Czuczor Gergely képviselő: technikai jellegű közlendője van, mert 18.00 óra előtt néhány perccel el fogja hagyni az ülést, mert Ferenc Pápa kinyitja a mai napon az Irgalmasság Évét, amit ajánl a több mint kétharmados többségben levő BFE-nek is, hogy figyeljen majd. Ez egy nagyon jó, szép kezdeményezés és szeretne majd részt venni a Katolikus Templomnak az ünnepi nyitányán.

dr. Bakó Krisztina elnök: köszöni a tájékoztatást, de azt nem tudja, hogy az irgalmasságot ajánlotta-e a figyelmükbe vagy a Katolikus rendezvényt?! A kettő nem ugyanaz!

Vágó Csaba kabinetvezető: fölmerült, hogy néhány napirendhez még nem nyújtottak be előterjesztést vagy most jelezték, hogy ebben a formában nem lenne szerencsés megtárgyalni, amit viszont pótolni kellene. Elvileg a hétfő (dec.14-e) 15.00 óra lenne alkalmas arra, hogy ezeket a napirendeket is megtárgyalják az általában nem szerencsés hármas együttes ülésen. Általában közös napirendek lesznek, csak egy-kettő van, ami nem lesz az.

Nem árul el titkot és valamennyire ide is tartozik, hogy az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet megalkotásánál szoktak figyelni arra, hogy akik az önkormányzati támogatásból biztosítják a saját működésüket, illetve napi, heti rendszerességgel végzik azokat a tevékenységeket, amit az önkormányzat támogat, azoknak a szervezeteknek a januári, februári költségvetés elfogadását megelőző időszakra nézve a működésük biztosított legyen. Ezeket beemelik az átmeneti rendelkezésekbe és itt gyakorlatilag volt egy igény, amit nem kezeltek a helyén és ezért szeretnék módosítani majd. Egy egyesület volt az, aki lemaradt, ezt szeretnék korrigálni.

A kétharmadnak a figyelmébe ajánlani Ferenc Pápát, az neki is kedvence és ő is szokta mondogatni csak nem ugyanazt érve alatta, mint dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tag.

Napirendek tárgyalása:

A Bizottság az első napirendi pontot zárt ülésen tárgyalta. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

A zárt ülésen hozott határozat száma:

148/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A zárt ülést követően a Bizottság nyilvános ülésen folytatta a munkáját.

A nyilvános ülés napirendjei:

I. Testületi hatáskör:

2.) Tájékoztató Budaörs Város Önkormányzat 2015. I-III. negyedéves költségvetésének végrehajtásáról

Barta Gáborné pénzügyi irodavezető: részletesen ismertette a 2015. évi I-III. negyedéves beszámolóra vonatkozó előterjesztést.

A Bizottság kérdés és vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta az előterjesztett határozati javaslatot.

149/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Tájékoztató Budaörs Város Önkormányzat 2015. I-III. negyedéves költségvetésének végrehajtásáról

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi gazdálkodásának I-III. negyedéves helyzetéről szóló tájékoztató elfogadását a mellékletek szerint.

3.) Javaslat a budaörsi helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

dr. Süveges Zsófia törvényességi ellenőr: részletesen ismertette a budaörsi helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó javaslatot.

Biró Gyula alpolgármester: írásban is be fogja nyújtani a módosító javaslatát, de a mai ülésre idő hiányában ezt nem tudta megtenni. Javasolja a Bizottságnak módosításként:

- a Szakály Mátyás emlékérem esetében három, kivételes esetben négy lenne adományozható, (6. § (4) bekezdés – eredeti javaslat: évente négy)
- a Hauser József Díj esetébe évente egy, (9. § (3) bekezdés – eredeti javaslat: évente egy, kivételes esetben két díj adományozható)
- Sport Díj évente maximum kettő díj, (12. § (3) bekezdés – eredeti javaslat: évente három Sport Díj adományozható) de nem kötné ki, hogy csak egyéni, vagy csak csapat, vagy csak sportszervező, hanem lehet akár kettő egyéni is.
- Az Egészségügyi Díjból évente maximum egy díj (15. § (3) bekezdés – eredeti javaslat: évente legfeljebb két fő részére adományozható).

dr. Czuczor Gergely nem képviselő tag és Császárné Kollár Tímea képviselő javasolták, hogy alpolgármester úr írásbeli módosító javaslatában kettő plusz egy szerepeljen a Szakály Mátyás emlékérem adományozása vonatkozásában, a többire vonatkozó javaslattal egyetértenek.

Biró Gyula alpolgármester úr jelezte, hogy elfogadta a javaslatot.

dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatta a Bizottságot, hogy az SzMSz értelmében rendeletalkotás esetében csak írásbeli módosító indítványt lehet beterjeszteni, de ettől még beszélhetnek róla és tehetnek az írásbeli módosítóra majd javaslatot.

A Bizottság dr. Czuczor Gergely és Császárné Kollár Tímea javaslatát a Szakály Mátyás emlékérem adományozására vonatkozóan, amely szerint kettő, kivételes esetben három díj legyen adományozható, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

A Bizottság Biró Gyula alpolgármester úr, a többi díjra vonatkozó javaslatát, amely szerint Hauser József Díj évente egy, Sport Díj évente kettő, de nem kötné ki, hogy csak egyéni, vagy csak csapat, vagy csak sportszervező, hanem lehet akár kettő egyéni is és az Egészségügyi Díj évente egy adományozható – **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

Az írásbeli módosító indítvány tartalmára vonatkozó javaslatokat együtt a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

150/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Javaslat a budaörsi helyi kitüntetések és elismerő címek alapításáról és adományozásáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja, hogy készüljön a Képviselő-testület ülésére írásbeli módosító indítvány az alábbiak szerint:

- **„A Szakály Mátyás Emlékérem adományozásának rendje 6. § (4) Évente négy kettő, kivételes esetben három Szakály Mátyás Emlékérem adományozható.”**
- **„A Hauser József Díj adományozásának rendje 9. § (3) A Hauser József Díjból évente egy kivételes esetben két díj adományozható.”**
- **„A Sport Díj adományozásának rendje 12. § (3) ~~Évente három Sport Díj adományozható. : egy egyéni, egy csapat és egy sportszervező részére. Az Egyéni és csapat kategóriában. A Sport Díjat az elért sporteredmény alapján, a sportszervező kategóriában a Sport Díjat a városi sport területén kifejtett tevékenység alapján lehet adományozni.~~ helyett: (3) Évente kettő Sport Díj adományozható az elért egyéni vagy csapat sporteredmény alapján, illetve a városi sport területén kifejtett sportszervezői tevékenység alapján.**
- **„Az Egészségügyi Díj adományozásának rendje 15. § Az Egészségügyi Díj évente legfeljebb két egy fő részére adományozható.”**

4.) Intézmények egyes helyiségeinek bérleti díjának felülvizsgálata

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: részletesen ismertette a bérleti díjak felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztés, valamint elmondta, hogy a TFVB 4 igen, 3 tartózkodással elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. Ezt követően válaszolt a felmerülő kérdésekre.

Császárné Kollár Tímea képviselő: módosítóként javasolta, hogy a költségvetési soron támogatott táncsport egyesületek is legyen benne, vagyis részesüljenek az 50%-os bérleti díjkezdvezményben.

A Bizottság miután teljes részletességgel megvitatta a napirendet, a Császárné Kollár Tímea képviselő által javasolt módosítást **5 igen** szavazattal, **3 tartózkodással** elfogadta, mely szerint az önkormányzat évi költségvetési rendeletében soron támogatott táncsport egyesületek is részesülhessenek 50 %-os bérleti díjkezdvezményben.

dr. Bakó Krisztina elnök: feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a fent elfogadott módosítással együtt, mely szerint az eredeti határozati javaslat 3. pontja az alábbiak szerint módosuljon:

„**3.** Az önkormányzat éves költségvetési rendeltében soron támogatott budaörsi bejegyzett székhellyel rendelkező sportegyesületek **és táncsport egyesületek** kérelmük alapján, az éves sport-tevékenységükhöz kapcsolódóan, a fenti iskolaépületek tornatermei és sportpályái vonatkozásában 50 %-os bérleti díjkezdvezményben részesülhetnek.”

A Bizottság az elfogadott módosító javaslattal együtt az előterjesztett határozati javaslatot, **3 igen, 1 nem** szavazattal, **4 tartózkodással – a kellő többség hiányában – elutasította.**

151/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Intézmények egyes helyiségeinek bérleti díjának felülvizsgálata

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság az „**Intézmények egyes helyiségeinek bérleti díjának felülvizsgálata**” c. előterjesztés tárgyalása során **elutasította** az alábbi javaslatot:

Az alábbi táblázatokban foglaltak alapján javasolja a Képviselő-testület számára jóváhagyni a budaörsi iskolaépületek helyiségeinek bérbeadására vonatkozó bérleti díjak 2016. január 1. hatállyal történő módosítását:

Bleyer Jakab N. N. Általános Iskola

Helyiségek megnevezése	Nettó bérleti díj Ft/óra
Tornaterem	5.000
Fedett kézilabda pálya	6.000
Ebédlő	3.000
Tánc terem	2.100
Tanterem	1.500

Herman Ottó Általános Iskola

Helyiségek megnevezése	Nettó bérleti díj Ft/óra
Tornaterem	8.000
Műfüves pálya	8.000
Ebédlő	3.000

Tánc terem	2.100
Tanterem	1.500

Kesjár Csaba Általános Iskola

<i>helyiségek megnevezése</i>	<i>Nettó bérleti díj Ft/óra</i>
Tornaterem	6.100
Műfüves pálya	8.000
Tanterem	1.500
Ebédlő	3.000
Aula	3.000

Leopold Mozart Zeneiskola

<i>helyiségek megnevezése</i>	<i>Nettó bérleti díj Ft/óra</i>
Tornaterem	4.000
Melléképület - 4. sz. terem	8.300 Ft/hó

Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola

<i>Helyiségek megnevezése</i>	<i>Nettó bérleti díj Ft/óra</i>
Tornaterem	6.000
Uszoda	6.000
Tanterem	2.000
Aula	6.000
Folyosó 2 db	5.080 Ft/hó/db

1. sz. Általános Iskola

<i>Helyiségek megnevezése</i>	<i>Nettó bérleti díj Ft/óra</i>
Tornaterem	8.000
Aula	6.000
Könyvtár olvasó	2.000
Ebédlő I. boksza	1.000
Nyelvi csoportszoba 3.29	2.000
Tornaszoba	3.500

Fenti helyiségek bérbeadása kizárólag az intézmény alapfeladatait nem veszélyeztető módon, az intézményi szabad kapacitásának terhére kerülhet sor. Az óradíjas tételeknél minden megkezdett óra egész órának minősül.

2. Azon már meglévő és megkötött szerződésekre, melyek szerződésben foglalt határideje még nem járt le a fenti bérleti díjak nem vonatkoznak.

3. Az önkormányzat éves költségvetési rendeltében soron támogatott budaörsi bejegyzett székhellyel rendelkező sportegyesületek **és táncsportegyesületek**

kérelmük alapján, az éves sport-tevékenységükhöz kapcsolódóan, a fenti iskolaépületek tornatermei és sportpályái vonatkozásában 50 %-os bérleti díjkedvezményben részesülhetnek.

4. Fenti bérleti díjak az egyes helyiségek teljes területére vonatkoznak, amennyiben a bérleti szerződés valamely fenti helyiségnek (pl. tornaterem) csak egy egyértelműen körülhatárolt részére terjed ki, úgy a díjat a használt terület arányában kell megállapítani.

5. Az iskolaépületek helyiségeinek (aula, sportpálya, tornaterem) nem iskolai rendezvény céljából történő bérbeadása esetén (pl.: bálók, esküvők, fesztiválok) a bérleti díj egységesen 100.000 Ft + Áfa/ alkalom + takarítási költség.

5.) A Budaörs, Farkasréti út 6. sz. alatti és a Budaörs, Farkasréti út 2/C sz. alatti ingatlanoknak a Bleyer Jakab Helytörténeti Gyűjtemény részére történő használatba adására vonatkozó szerződések meghosszabbítása

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: részletesen ismertette tárgyi ingatlanok használatba adására vonatkozó szerződések meghosszabbítására készült javaslatot.

A Bizottság megtárgyalta a napirendet és ezt követően **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadásra javasolta az előterjesztett határozati javaslatot.

152/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A Budaörs, Farkasréti út 6. sz. alatti és a Budaörs, Farkasréti út 2/C sz. alatti ingatlanoknak a Bleyer Jakab Helytörténeti Gyűjtemény részére történő használatba adására vonatkozó szerződések meghosszabbítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá a Budaörs, Farkasréti út 2/C. és a Budaörs, Farkasréti út 6. szám alatti ingatlanok térítésmentes használatba adása tárgyú, Budaörs Város Önkormányzata és a Bleyer Jakab Helytörténeti Gyűjtemény között jelenleg hatályban lévő, 2008. augusztus 11. napján és 2010. július hónap 6. napján kelt használatba adási szerződések 2016. december 31. napjáig tartó határozott időtartamra szóló – egyebekben változatlan feltételekkel történő – meghosszabbításához.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a használatba adási szerződések 1. pont szerinti módosításának aláírására.

6.) Helyi esélyegyenlőségi szószóló tevékenységéről szóló rendelet megalkotása

Vágó Csaba kabinetvezető: részletesen ismertette a napirendet.

dr. Czuczor Gergely nem képviselő tag távozott. A Bizottság létszáma 7 fő.

A Bizottság miután részletesen megtárgyalta a napirendet, **5 igen** szavazattal, **2 tartózkodás** elfogadta az előterjesztett határozati javaslatot.

153/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Helyi esélyegyenlőségi szószóló tevékenységéről szóló rendelet megalkotása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sportbizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert arra, hogy intézkedjék a 2016-os év folyamán a helyi szószólói rendszer kibővítése lehetőségének megvizsgálásáról, elsőként – a város oktatási intézményeiben működő diákönkormányzatok közösségének véleményét és javaslatait is kérve – a Budaörsön élő és tanuló helyi ifjúság érdekeinek és szempontjainak figyelembe vételével.

7.) A Liver FC kérelme támogatási szerződés meghosszabbítására és módosítására

Vágó Csaba kabinetvezető: részletesen ismertette a napirendet.

A Bizottság miután megtárgyalta a napirendi pontot, az előterjesztett határozati javaslatot **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** támogatta.

154/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A Liver FC kérelme támogatási szerződés meghosszabbítására és módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Liver FC – 2015.11.11-én kelt - kérelmét támogassa és az ÖNK/SZ2015-415. sz. támogatási szerződés elszámolási határidejét (9. pont) és a támogatási időszakát (10. pont) 2016. június 30-ára módosítsa. A szerződés egyéb pontjai változatlanok maradnak.

Vágó Csaba kabinetvezető: kérte, hogy mivel az ARAMIS SE képviselője jelen van az ülésen, az ebben a tárgyban készült előterjesztést tárgyalják meg hamarabb.

dr. Bakó Krisztina elnök: Ügyrendi javaslatként feltette szavazásra, hogy az elfogadott napirendtől eltérően, az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelmét, „A Liver FC kérelme támogatási szerződés meghosszabbítására és módosítására” c. napirendet követően tárgyalják meg.

A napirendi pontok cseréjére vonatkozó javaslatot a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

155/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Napirendi pontok cseréje

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy az I. Testületi hatáskör: 15.) „Az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelme” c. előterjesztést az elfogadott napirendtől eltérően, az I. Testületi hatáskör: 8.) „Szándéknyilatkozat a MOME-val való együttműködésről” c. előterjesztést megelőzően tárgyalja.

8.) Az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelme (sürgősségi előterjesztés)

Vágó Csaba kabinetvezető: részletesen ismertette az ARAMIS SE kiegészítő támogatására vonatkozó előterjesztést.

A Bizottság részletesen megtárgyalta a támogatási kérelemre vonatkozó javaslatot, majd az előterjesztett határozati javaslatot **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** elfogadta.

156/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Az ARAMIS SE kiegészítő támogatási kérelme

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. az ARAMIS Sport Egyesület részére – a 2015. november 15-én érkezett kérelmében foglaltakra tekintettel – biztosítson összesen 3.000.000 Ft kiegészítő támogatást, úgy, hogy az a Budaörs Város Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (III. 02.) önkormányzati rendelet 4/B melléklet, 10. sorát (Pályázati önrész keret) 1.500.000.- Ft mértékben, a 7/B mellékelt 8. sorát (TAO BSC stadion és tornacsarnok építések önrésze) 1.500.000.- Ft mértékben terhelje;
2. kérje fel a polgármestert, hogy a költségvetési rendelet módosítására az 1. pontban foglaltaknak megfelelően terjesszen elő javaslatot;
3. kérje fel a polgármestert, hogy a 3.000.000 Ft kiegészítő támogatásról az ARAMIS Sport Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg;
4. kérje fel a polgármestert, hogy a 2016. évi költségvetés tervezése során gondoskodjon arról, hogy az ARAMIS SE támogatására tervezett keret 3.000.000 Ft-tal csökkenjen.

9.) Szándéknyilatkozat a MOME-val való együttműködésről

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette a napirendet.

A Bizottság megtárgyalta a napirendet, majd az előterjesztett határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal javasolta elfogadásra.

157/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Szándéknyilatkozat a MOME-val való együttműködésről

Budaörs Város Önkormányzat Kulturális, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fejezze ki egyetértését és azon szándékát, hogy együttműködik a Moholy-Nagy Művészeti Egyetemmel abban, hogy az Egyetem részéről akkreditáltatni kívánt felsőfokú animációs szakképzés budaörsi helyszínnel valósuljon meg.

10.) Közterületek elnevezése

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette a napirendet.

A Bizottság rövid tárgyalást követően, az előterjesztett határozati javaslatot, **5 igen, 1 nem** szavazattal és **1 tartózkodással** elfogadta.

158/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Közterületek elnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy – a Budakeszi Járási Hivatal Földhivatali Osztálya előtt folyamatban lévő telekalakítási eljárás (földmérő: Kovács Gábor munkaszám: 38/2015, érintett hrsz-ok: 1112 és 1180.) sikeres és jogerős befejezéséhez fűződő hatállyal –

1. a mellékelt vázrajz szerinti, 2040 Budaörs, 1112/3 helyrajzi számmal jelzett ingatlant Bibó István térnek nevezze el;
2. a mellékelt vázrajz szerinti, 2040 Budaörs 1112/1 helyrajzi számmal jelzett ingatlant Göncz Árpád utcának nevezze el;
3. kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

11.) Az óvodai álláshelyek ismételt meghatározása a Budaörsi Csillagfürt Óvoda álláshely lemondása figyelembevételével

Karsainé Kovács Judit köznevelési és közművelődési osztályvezető: részletesen ismertette az óvodai álláshelyek ismételt meghatározására vonatkozó előterjesztést.

A Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

159/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Az óvodai álláshelyek ismételt meghatározása a Budaörsi Csillagfürt Óvoda álláshely lemondása figyelembevételével

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat által fenntartott óvodák álláshelyeit, 2016. január 1. napjától az alábbiak szerint:

Intézmény	Csoportok száma	2016. január 1-jétől engedélyezett álláshelyek száma
Budaörsi Csicsergő Óvoda	6	32
Rózsa Utcai Tagóvoda	7	34
Budaörsi Vackor Óvoda	5	21,5
Holdfény Utcai Óvoda	4	24,25
Budaörsi Kincskereső Óvoda	6	28,5
Mákszem Óvoda	4	19
Csillagfürt Óvoda	6	27
Farkasréti Pagony Óvoda	5	21,5
Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda	4	24
Kamaraerdei Óvoda	4	18,75

12.) A Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosítása

Karsainé Kovács Judit köznevelési és közművelődési osztályvezető: részletesen ismertette az óvodák alapító okiratai módosítására vonatkozó javaslatot.

A Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

160/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott óvodák alapító okiratainak módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
5. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
6. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
7. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
8. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
9. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
10. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

11. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
12. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
13. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
14. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
15. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
16. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
17. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.
18. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

13.) Ifjúsági önkormányzat létrehozásával kapcsolatos javaslatok

Császárné Kollár Tímea képviselő (előterjesztő): részletesen ismertette az ifjúsági önkormányzat létrehozásának javaslatát, majd válaszolt a felmerülő kérdésekre.

Simándi Szelim képviselő: javasolta, hogy az Ifjúsági Önkormányzat létrehozásának részletes feltételeit a helyi esélyegyenlőségi szószóló intézmény keretein belül dolgozzák ki.

A Bizottság miután részletesen megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **2 igen** szavazattal, **5 tartózkodással** – kellő többség hiányában - **elutasította**.

161/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

Ifjúsági önkormányzat létrehozásával kapcsolatos javaslatok – elutasított javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az **Ifjúsági önkormányzat létrehozásával kapcsolatos javaslatok** című napirendi pont tárgyalása során **elutasította** az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, mely szerint a Képviselő-testület támogassa, hogy Budaörs városban egyesületi formában működő Ifjúsági Önkormányzat alakuljon, továbbá a Képviselő-testület kérje fel a polgármestert, hogy nyújtson jogi segítséget az Ifjúsági Önkormányzat megalakulásához és működésének megkezdéséhez, az ehhez szükséges előkészületeket tegye meg, valamint terjessze elő az Ifjúsági Önkormányzat megalakulásának és működésének pénzügyi támogatásához szükséges döntéseket.

II. Bizottsági hatáskör:

14.) A Városi Sportcsarnok 2016. évi használatára vonatkozó kérelmek elbírálása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette a Városi Sportcsarnok 2016. évi használatára beérkezett kérelmek elbírálására vonatkozó előterjesztést, illetve javaslatot.

A Bizottság megtárgyalta a napirendet, majd **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta az előterjesztett határozati javaslatot.

162/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A Városi Sportcsarnok 2016. évi használatára vonatkozó kérelmek elbírálása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a kérelmezők részére, 2016-ban, az alábbi időpontokban, a Városi Sportcsarnok használatára egy-egy napot biztosít az önkormányzat rendelkezésére álló 7 nap terhére.

1. Illyés Gyula Gimnázium, Szalagavató Bál – 2016. január 15.
2. Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat (Buda-környéki Sváb Napok)– 2016. április 30.
3. VIVART Budaörsi Sinfonietta, Fesztivál záró koncert – 2016. május 8.
4. Vivace, III. Vivace Táncforgatag - 2016. június 12.

5. Budaörsi 1. Számú Általános Iskola, tanévzáró ünnepély – 2016. június 20.
6. Budaörsi Sport Club, rendezvény/verseny – a pontos dátum nem ismert

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

15.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a soron támogatott társadalmi szervezetek 2016. évi munkatervei

Vágó Csaba kabinetvezető: ismét kérte a bizottságot, hogy ha lehet, hozzon egy olyan határozatot, mely szerint az egyesületek, civilszervezetek határidőben benyújtották a munkaterveiket, melyeket a Bizottság egy későbbi ülésén fogja érdemben megtárgyalni.

dr. Bakó Krisztina elnök: Javaslatként fogalmazta meg a Bizottság jelenlévő tagjai számára, hogy a munkatervek határidőre történő beérkezését a Bizottság nyugtázza és elfogadja, továbbá érdemben, egy későbbi időpontban – 2016. januárjában – fogja megtárgyalni. A Javaslatot a Bizottság **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** elfogadta.

163/2015. (XII.08.) KMISB sz.

határozat

A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a soron támogatott társadalmi szervezetek 2016. évi munkatervei

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága megállapítja, hogy a tájékoztatásként benyújtott, 2016. évi munkatervek határidőben beérkeztek, azokat érdemben, egy későbbi időpontban – terve szerint 2016. januárjában – fogja tárgyalni.

dr. Bakó Krisztina elnök: megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 18⁵⁰órákor bezárta.

k.m.f.

Papp Ilona
bizottsági tag aláíró

dr. Bakó Krisztina
elnök